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“ - KAIMA= :1:500
+1-00g97.20) H30 i \
NOTIA OWH 2120400 gg.20830
BOPEIA OWH
KAIMAKOZTAZIA
- 2.10
E=2285m [AQ  E=1802m2
\\\\\ —— ﬁ 70
\\\\\\\\\ | ZYNOAO KAIMAKOZTAZION
4805 3,40x5,30 + (2,10x2,30 + 3,40x5,30) = 18,02 + 22,85 + 6,48 = 47,35 m2.
. ADAIPOYMENA TETPAIQNIKA KAIMAKOZTAZION
2,10x2,30 + 3,40x5,30 = 22,85 m2.
2 o ADAIPOYMENA TETPAIQNIKA HMIYTNAIOPIQN
_ »ﬂw 2 looyeiou: 2 x 6,85+ 3,5x3,75+3,2x2,5 = 34,825 m2
r 0,30 £ 0,00 £:9.00
| [1
12,65 o 50,97 e = _l_ g ™
-
AIATPAMMA YTOTEIOY
. == A o 18,20
€ Opogoc = 50,97 x 18,40 =>
E =937,848 1y
Hpumaibpior Opdgpou = 0,00
R 18,20

50,97

AIATPAMMA XTEMHX

IAIOKTHEIA A/DON BAAZEH

OPIO AOMHZHZ

IAIOKTHZIA
EMMANOYHA & AIKATEPINHI ZTYPIAAKH

Opogog = 50,97 x 18,40 - 22,85 = 914,998 1.y

MINAKAZ SYNTETATMENON KOPY®ON
ATIO TON TYMO E=1/2 E(Yn+Yn+1)(Xn+1-Xn)

ZHMEIO X Y
A 410362.02 4196190.80
B 410342.10 4196264.97
N 410313.56 4196256.21
A 41028513 4196247.48
E 410256.64 4196240.30
Z 410244.78 4196305.12
H 410271.57 4196310.37
© 410328.01 4198321.23
| 410356.91 4196326.68
K 410367.83 4196278.74
”V_ M“ ouwm.w% M”__wmm.\m.,_ 1
N 41 mwmw.mo A\_mmmm».wm
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MH MPOZMETPOYMENA TETPATQONIKA EZQ>TON
Avoiktoi EEWoTeg Iooyeiou: [(2,76x0,78+ 4,60x0,71)/2 + 1,98x4,60] = 11.82 m2 MEAETH
AvoikToi E§woTeg opdpou: [(2,76x0,78+ 4,60x0,71)/2 + 1,98x4,60] = 11.82 m2

AIAMOP®QZEIZ EZEQTEPIKOY XQPOY (J10KEKOPHEVEG YPAUHES)
2,40x2,10 + 1,15x4,15 + 1,80x3,60 + 1,65x3,10 + 4,00x3,55 =

EMBAAON ArPOTEMAXIOY
E (ABAEZHOLKAMNA)= 92054114

[ ——
70 BACPAMIGA ENA ENTATIENO 70 KPATIO EYETIA MADCPAZ EEAST
2 01 AACTATEI KA TA ENBAYA EXOYH YTOROTIETE| A TIA KTO TE YTETTHEREE TN KGPYG6
QPO AOMHEHE ENITPEMOMENA STOIXEIA AOMHSHS- KAAYWHS.
Anopaon T, 4S86.02-2002 GEK 248 &) 2632002

[1.A THS 24/ 315.1985 (PEK 270A)

EAAXISTO EMBAAON THIEAOU40000M2  APOPO 1MAPA
Kéhugn : 60% * 9.319,737= 5.501,77 m2
-A6pnon : 0.80 * 9.319,737 =7.455,81 mz
“(Ap8po 11,1Tap.6,1ep.e/NOK)
-“Opogor: 2
-MEyioTo Uyog : 9,00 m (+ 1.5 m yia oTéyn)
-EAGXIOTO Uyog 0poguY: 2.4m
-EAGXIOTO 0y0g BorBnTIKGY XWpuwv: 2.2m
B, TO MOZOETO KAAYWHE TOY THIEAQY TO OMOIO EN NAEH MEPITQIEI AEN AYNATA|  “ATI00TACEIC G Ta 6pia : 5,00 m
-Oyxog: 7.455,81 X 5,5= 41.006,955 ms
~Z0voho nuuTIaiBpiwv: 20 % ASUNaNG (20% * 7.455,81 = 1.491,16 m2)
A6YoS eyanG Theupdg TIpog TepiuETpo > 35 %
-YmoxpewnK6g axaAUTITOS Xipog: 9205,41- 5523,25 =3.682,16 m2
-Ymoxpewnikii @Tevon : 213 * 3.682,16 = 2.454,77 m2

NPATMATOMOIOYMENA FTOIXEIA AOMHFH- KAAYWHS.

nae

/78 (®.E.K 538017.1078)

APOPO 5 EKMIAIAEYTHPIA EYATH IAPYMATA
1.ENITPETETATH ANET EPEH ETTAIAEY THPIGN KATA TAPEKAIZH TOU APOPOU 170U

KTIPIOY KAI EN MMAZH MEPINTOZEI OYXI OATQTEPON TON 50M

- Kahuyn: 50,97 x 18,40 + (12.65 x 4.70)/2 + (18,452 x 6 x 70 / 360) = 1.173,31m2
- Adpnon = (1.173,31 - 34,825 - 22,85) + (937,85 - 22,85) = 2.030,033 m2
- Avoixrol HpiuTraiBpiol Xdpor: 200,00+34,825= 234,82m2 < 1.491,16 m2 (v
ETITPEMGpEVIY)
- AvoikTol E€00TeC: [(2,76X0,78+ 4,60x0,71)/2 + 1,98x4,60] x 2 = 11,82 x 2 = 23,64 m2 &
23,64 m2 < 1267,882 m2 (Twv EMTPEMGHEVAY)
-1 G MAGyieg 4oeiG : 5,05 m > 5,00 m
- TIpaypaTOTIOI0UHEVO 'Y yog: 8,95 M < 9,00 M (éy. EMTPETOUEVOU GYoug XWPIG OTéYN)
- MpaypatoToioupevog Oykog: (1.173,31 x 3,06) x 2 + (40,87 x 2,55) + (0,30 x 1.173,31) =
= 7.636,869 m3 < 41.006,955 m3
- AIapOPPWHEVOS aKGAUTITOG XWpog: 2,40x2,10 + (1,15x4,15) + (1,80x3,60) + (1,66x3,10)
+(4,00x3,55) = 37,81m2
- TIpQypATOTIOIOUHEVN QUTEUTN aKaAUTITOU Xipou: (Eox. Exan) X 2/3 = .
7.4 (TG Yroxpewnikiig GUTEUTNG AKGAUTITOU Xibpou)
- TIPQYHATOTIOIOUHEV) DEVIPOQUTEUO: ... BEVTDA > ... BEVTQU (TWOV UTTOXPEWTIKGV)
- ©¢oeg T1BpeuoN: MA 111/04 (OEK 76/A/05.03.11) : 1 80N OTEOUEUONG AV ....... M2
€Tip. KTipiou ) 1 801 QVd KaToIKia / SIapEpIoHa :
- TOTIOBETOUVTA ......... BEGEIG OTABHEUONG > .
UTIOXPEWTIKGV)
YOIZTAMENA STOIXEIA AOMHZHS- KAAYWHS
“Kahuyn: 1.322,50 m2 < 5.591,86 m2
- Adpnon:  lobyeio: 1.322,50 m2
1og 6pogog: 953,25 m2
Zovohov: 2.275,75 m2 < 7.455,81 m2

m2>.

.. BEOEIG OTABYIEUONG.
. BEaEIg 0TABPEVONG (TwV

- Ygiotapeveg eAGxioTeg MAdyleg ammooTaoeig : 5,00 m = 5,00 m (9pio)

- YgioTappevo Yyog: 9,50 m (cupmrepikapBavopévig TG oTéyng) < 9,00 +1,50 m (éy.
ETITPEGHEVOU GYoug + OTéYN)

- Ygiotapevog Oykog: 8.150,00 m3 < 39.788,815 m3

ZYNOAIKA STOIXEIA AOMHEHS- KAAYWHS

- KéAuyn: 1.322,50 m2 + 1.173,31 m2 = 2.495,81 m2 < 5.591,86 m2

- Adpnon = 2.275,75 m2 + 2,030,633 m2 = 4.306,383 m2

- AvoixToi HuuTraiBpiol Xapor: 34,825 m2 < 1.446,87 m2 (Twv EMTEETOUEVWY)

- Avoiktoi E§loTe ,76x0,78+ 4,60x0,71)/2 + 1,98x4,60] x 2 =2 x 11,82 =23,64 m2 &
23,64 m2 = 1.267,882 M2 (TWV EMTPETOUEVWY)

- EAGyioTEG TIAGyIEG QMTOOTAoEIS : 5,00 m2 = 5,00 m

- MéyioTo Yyoc: 8,95 m < 9,00 m (Léy. ETITPETIOUEVOU GWOUS XwpiC GTEYN)

- ZuvoAikog Oykog: (1.173,31 x 3,06) x 2 + (40,87 x 2,55) + (1.173,31 x 0,30) +

8.150,00 = 15.786,87 m3 < 39.788,815 m3

- ZuvoAik6g akGAuTITog XWpog: 9.319,77 - 2.495,81 = 6.823,96 m2

- AlapOPQWHEVOG AKGAUTITOG XWPog: 2,40x2,10 + (1,15x4,15) + (1,80x3,60) + (1,65x3,10)
+(4,00x3,55) = 37,81m2.

- MpaypaTomoioiHeVn GUTEUON aKaAUTITOU XWpOU: (Eox Exar) X 213 =
7.4 (NG YToxpewTikAg PUTEUONG AKGAUTITOU XWPOU)

- MpaypatoTroiouuevn SEVIPOPUTEUDN: ......... BEVIPA > ......... BEVTPA (TWV UTTOXPEWTIKWY)
- O¢oeic T1aBpeuong: MA 111/04 (OEK 76/A/05.03.11) : 1 8€0N GTABUEUONG AV ......... M2
£mQ. KTipiou A 1 860N avd KaToikia / SlapépIopa : ¢0eIC OTAOEUON,

- ToTroBeToUVTal 13 BEGEIC GTEBUEUONG > ......... BECEIC GTABUEUONG (TwV

UTTOXPEWTIKWV)

m2>

EAAHNIKH AHMOKPATIA
N. KOPINOIAZ
AHMOZ AOYTPAKIOY- Al'. OEOAQPQON

ANEFEPZH NEOY AHMOTIKOY =XOAEIOY THN KYPA BPYZH IZOMIA

OEIH
504 +6,48 + 4,78 + 5,12 + 14,20 = 37,81 m2 IZOMIA-TIEPIOXH KYPA BPvZH
AHMOTIKHE ENOTHTAS AOYTPAKIOY MEPAXQPAS
AHMOY AOYTPAKIOY AFIQN OEOAQPON
1. 510 oRA AIATPAMMA AOMHZHZ
Eppadov oikotédou: 9.319,77 T ! K B
EpBadov kahuyng: 1173,31 1y
Io6\feio = 50,97 x 18,40 + (12.65 x 4.70)/2 + (18,452 x W x 70 / 180) KAIMAZ 1500 APIOM. ZXEAIOY :
E=1.17331m J FAMAS 1200
% p
% o
N sss XPONOZ MEAETHZ
_ P IOYAIOZ 2013
s L
12,65 360 50,97
ZYNTAXOHKE EAEX@HKE

lodyeio = 50,97 x 18,40 + (12.65 x 4.70)/2 + (18,45"2 x T x 70 / 180)

E=1.173311p
Hpwaibpior looyeiou =2 x 6,85+ 3,5 x3,75+3,2x2,5
E=34,8251

IZOMEIO /YNEPYWQMENO IZOTEIO =1.173,31 -34,825 - 22,85 = 1115,635 1.p.
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APMOZ AIASTOAHE 10 ek
0.20
4.60 - - 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60
_ 50.95 _
12.65
APMOZ AIAZTOAHE 10 ek = APMOZ AIASTOAHS 10 ek
EAAHNIKH AHMOKPATIA
N. KOPINOIAZ
AHMOZ AOYTPAKIOY- Al'. ©EOAQPQON
MEAETH ;| ANErEPIHNEOY AHMOTIKOY IXOAEIOY STHN KYPA BPY:ZH
OEZH : IZOMIA-TIEPIOXH KYPA BPYZH
AHMOTIKHZ ENOTHTAZ AOYTPAKIOY MEPAXQPAZ
AHMOY AOYTPAKIOY ArIQN ©EOAQPON
OEMA
KATOWH IZOrEIOY
KAIMA= :1:100 APIOM. ZXEAIOY :
m_.__.._._um_._o_smz> STOIXEIA AOMHEHS- KAAYWHE NPArCMATOMOIOYMENA STOIXEIA AOMHEHZ- KAAYWHS YMOMNHMA XPONOS MEAETHZ
Amégaon I.I.M.M. 458/18-02-2002 ®EK 248 A/29-3-2002 Amégaon T.I.M.M. 458/18-02-2002 ®EK 248 A/ 29-3-2002 IOYAIOZ 2013
-KéaAuyn : ‘mo..\e *9.319,773=5.591,86 m2 - KéAuyn : Eppddov opdgou = 50,97 x 18,40 + (12.65 x 4.70)/2 + m_ “«\ \\%\\& OTAIopEVO OKUPGDEH SYNTAXOHKE EAEXOHKE
*(ApBpo 11,map.6,mmep.e/NOK) (18,452 x T x 70 / 360) => EpPadov opépou = 1.173,31 m 2 ’ v O MPOIZTAMENOZ T.Y.
- Adunon: (1.173,31 - 34,825 - 22,85) = 1.115,635 m2 é
-EAdxioTO Uyog 0podPwv: 2.4m *(ApBpo 11,mmap.6,1mep.e/NOK) < _H_ ToiyoTola
-ATrooTaoeig até Ta dpia : 5,00 m e e ZoBd TPIPTS AgUKOU XpWHATOG
-Oykog: 7.455,82 X 5,5= 41.007,00 ms “Yyog opégou: 3,06 m > 2.4m m“m:: e
-Z0voho nuiuTTaiBpiwy: 20 % Adpnong (20% * 7.455,81 = 1.491,16 m2) -AmooTdoeig amé Ta 6pia : 5,00 m Ay e Kougpara AAoupiviou
NA6yog peyaAng TTAeupdg TTpog TTepipeTpo > 35 %
-YTTOXPEWTIKOG aKGAUTITOG XWpog: 9205,41- 5523,25 =3.682,16 m2 -Z0VOAO NuIUTTaiBpIwY: 24,85 m2 > 1.446,87 m 2 #é«#dﬁ?d ) .
-YTroxpewTIKA @UTEUON : 2/3 * 3.682,16 = 2.454,77 m2 A6YOG HEYEANG TIAEUPAS TIPOG TTEPIMETPO > 35% ZKiGdia Ahoupiviou
-20volo e§woTwv: 11,82 m2
= AlagopPWUEVOG aKAAUTITOG XWpPoG: 2,40x2,10 + (1,15x4,15) + (1,80x3,60) + HAiak) Kapivada
(1,65x3,10) + (4,00x3,55) = 23,64m2




50.95

APMOZ AIAZTOAHZ 10 ek

| | | ==l | | == | | | | | |
— 325 — 3,25 g 3,25 q 3,25
||| = === : : =" p— : — .| |. : : || S — || || .|
S ] — — — 3.40 . .
! S 8 m ! _ 2
_ 1 _ =0 1L _ 3 _ _
| | | rEdr ] i i
i _ _ _ _ - _ _
= . = o U N . _ . . N
@ I 6.95 6.85 6,95, 635
_ =7 | A B A BE : [ | |
1 . | I . . . . .
’ 3| |
NE | WL L | = | | |
o . . 30 . . .
s 155 44 RS5 AIOOYSA 4 == - 2 AIGOYSA 12
E 0 B 3 | o e || L L | HooYERY = neovzato | | |
&0 < 160 - | . . oeyin| . oerfing . .
AlIOOYZA MOAANAQN XPHZEQN -
_ = _ _ _ _ _ _
B . . . . g . { N N +3,35 <
v _ _ _ | [E= | | N [ +330 E
— ) | == . w |
. 2 | . AIGOYSA S B AIGOYZA.11
10.60 T 7. 710 _ 6.45 WC dpPoooY _
: = - Moo o : f d _4 1 . _ _ _ _ !
= Z _ ol o el L ||l _ IH _
™~ Z ) o ] = — . Jk | |
1 R % _“ ) iR | IRIRE | Ry
- - e 3 v\ o mmm,tWN\:ODIxI g . _ _ — _ . o 7 .
T Lk ke ~] AN 4 _ _ _
m 2 HY i ),, X _ _ N _ _ _ I ) :
SN I I I I I I
RNT o
3 APMQZ AIAZTOAHZ 10 ek
|
_ 2,55 _ 2,55 _ 2,55 _ 2,55 _ 2,55 _ 2,55 _ 2,55 _ 2,55 _ 2,55 _ _ 2,55 _ 2,55 _ 2,55 _ 2,55 2,55
. o . 12,65 Q 3,25 g 3,25 Q 3,25 u g 3,25 Q 3,25 g 3,25 Q 3,25 Q 3,25 g 3,25 Q 3,25 Q 3,25 Q 3,25 Te 0.60 <& me
— 3.60
3.60
4.60 § 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60
=
APMOZ AIAZTOAHZ 10 ex
EAAHNIKH AHMOKPATIA
N. KOPINGIAZ
AHMOZX NOYTPAKIOY- Al'. OEOAQPQON
MEAETH ANEFEPEH NEOY AHMOTIKOY SXOAEIOY STHN KYPA BPYSH
©EZH IZOMIA-NEPIOXH KYPA BPYZH
AHMOTIKHZ ENOTHTAZ AOYTPAKIOY TMEPAXQPAZ
AHMOY AOYTPAKIOY ArIQN OEOAQPQON
OEMA
KATOWH OPO®OY
KAIMA= :1:100 APIOM. ZXEAIOY :
ENITPENOMENA ZTOIXEIA AOMHZHZ- KAAYWHZ MPATMATOMOIOYMENA ETOIXEIA AOMHEHE- KAAYWHE YMOMNHMA APONOZ MEAETHE IOYAIOE 2013
Amogaon I.I.M.1. 458/18-02-2002 ®EK 248 A/29-3-2002 Amégaon .MMM, 458/18-02-2002 ®EK 248 A/ 29-3-2002
Kehugn : 60% * 9.319,773= 5.59186 m2 - Kéhuyn : EpBaSov 0pogou = (50,95 x 18,40)=937,48 +(18,40 2 X 3,14 e LI, OmNGREvo orupoBEHS oo 0 MPGISTAMENOE T..
(ApBpo 11,1ap.6,mmep.e/NOK) X70/360=(206,80 -9,40)+197,40= EuBadov opdgpou = 1134,88m 2 ‘ v
) ) ) - Abunon: 50,97 x 18,40 - 22,85 = 914,998 m 2 Fa
-EAGxi0T0 Uyog opopuyv: 2.4m *(ApBpo 11,Tap.6,Tep.e/NOK) - C 1 Toyomola
-AtrooTdoeig até Ta 6pia : 5,00 m — e S0BG TPIQTO AEUKOU XPWHATOG
-Oykog: 7.455,82 X 5,5= 41.007,00 ms Yyog 0p6gou: 2,90 m > 2.4m S o anaros
—_—

-2Z0voAo nuiutraiBpiwy: 20 % Adunong (20% * 7.234,33 = 1.446,87 m2)
A6yog peyaAng TTAeupdg TTpog TTepipeTpo > 35 %

-YTTOXPeWTIKOG ak&GAUTITOG XWpPog: 9205,41- 5523,25 =3.682,16 m2

-YToxpewTIKr) @UTEUON : 2/3 * 3.682,16 = 2.454,77 m2

-YTroAoyiopog A : A =3,00 + 0,10 x 10,50 = 4,50 m

-YTroAoyiopog & : & = 2,50 + 0,05 x 10,50 = 3,25 m

-AtrooTdoeig até Ta 6pia : 5,00 m

-2Z0voAo nuiuTTaiBpiwv: 38,80> 1.446,87 m 2)
A6yog peyaAng TTAeupdg TTpog TTepipeTpo > 35 %

A28 3N

Kougapara Ahoupiviou

Zkiadia Ahoupiviou

HAiakA Kapivada
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
N. KOPINOIAZ
HMOZ AOYTPAKIOY- Al'. OEOAQPQON

MEAETH

ANEFEPZH NEOY AHMOTIKOY ZXOAEIOY ZTHN KYPA BPYZH

OEXZH

IZOMIA-MEPIOXH KYPA BPYZH
AHMOTIKHZ ENOTHTAZ AOYTPAKIOY MEPAXQPAY
AHMOY AOYTPAKIOY ArIQN ©EOAQPON

OEMA

KATOWH ZTEIHZ

KAIMA= :1:100

ENITPEMNOMENA YTOIXEIA AOMHZHY- KAAYWHS

Amégaon .MMM, 458/18-02-2002 ®EK 248 A/29-3-2002

-KéAuyn : 60% * 9.319,773=5.591,86 m 2
*(ApBpo 11,map.6,mmep.e/NOK)

-EAGxi0TO Uyog opdewv: 2.4m

-AmooTdoeig até Ta 6pia : 5,00 m

-Oykog: 7.455,82 X 5,5= 41.007,00 m3

-Z0voAo nuIuTTaiBpIwv: 20 % Adunong (20% * 7.455,81 = 1.491,16 m2)
NA6yog peyaAng TTAeupdg TTpog TTepipeTpo > 35 %

-YTTOXPEWTIKOG aKGAUTITOG XWpog: 9205,41- 5523,25 =3.682,16 m2

-YTroxpewTIKA @UTEUON : 2/3 * 3.682,16 = 2.454,77 m2

NPACMATOMNOIOYMENA STOIXEIA AOMHZHY- KAAYWHS
Amégaon T.I.M.M. 458/18-02-2002 ®DEK 248 A/29-3-2002

- KadAhuyn : Eppadov opdgou = 50,97 x 18,40 + (12.65 x 4.70)/2 +
(18,452 x T x 70 / 360) => EpPadov opépou = 1.173,31 m 2
- Adunon: (1.173,31 - 34,825 - 22,85) = 1.115,635 m2
*(ApBpo 11,map.6,mmep.e/NOK)

-"Yyog opdégou: 3,06 m > 2.4m
-AmooTaoelg atéd Ta 6pia : 5,00 m

-20voAo nuiuTTaiBpIwy: 24,85 m2 > 1.446,87 m 2

N6yog peyaAng TTAeupdg TTpog TTepipeTPo > 35%
-20volo e§woTwv: 11,82 m2
- AlagopPwUEVOG aKAAUTITOG XWpPog: 2,40x2,10 + (1,15x4,15) + (1,80x3,60) +
(1,65x3,10) + (4,00x3,55) = 23,64m2

YMOMNHMA

(==
©

OTaBuN TaTWHATOG
OTUBUN-UTTETOV

gy
]

—_—

ASANNY

OTmAiopévo oKupOSEpa

ToixoTrona
He ZoBa TPIPTO AgUKOU XPWHATOG

Kouguwpara AAoupiviou

ZkIGSIa Ahoupiviou

HAiakr) Kapivada

APIOM. ZXEAIOY :

6

XPONOX MEAETHX

IOYAIOZ 2013

ZYNTAXOHKE

EAEXOHKE
O NPOIZTAMENOZ T.Y.
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